



Online nastava na Uiverzitetu Crne Gore - Foto: Ucg

najviše interesovanja među studentima i zaposlenima.

“Na ovaj način nastava se organizuje u realnom vremenu, uspostavlja se interakcija između svih učesnika, a nastavne materijale u elektronskoj formi moguće je bez poteškoća demonstrirati studentima tokom časa. Kako je ovaj vid nastave na daljinu najbolja zamjena za nastavu u učionici, UCG će u narednom periodu insistirati da je koriste svi profesori i saradnici”.

Praktična nastava i vježbe postoje na gotovo svim studijskim programima a, prema riječima Nikolića, zavisno od prirode nauke ili umjetnosti, na nekim fakultetima bilo je moguće modifikovati praksu na način da se ona ipak odradi online, dok na drugima to po prirodi stvari nije moguće.

“Pojedini fakulteti su započeli snimanje laboratorijskih vježbi koje će moći da postave na Moodle platformi. Drugi koriste već snimljene materijale ili materijale dostupne preko interneta. U drugim slučajevima, praktična nastava će biti naknadno odrađena kroz intenzivnu kondenzovanu nastavu i na slične načine koji će, s obzirom na okolnosti, garantovati najveći

kvalitet”, kaže Nikolić.

Iako su oblici učenja na daljinu na UCG zastupljeni od 2005.godine, mada ne u mjeri koja se sada koristi, rektor ističe da je i za nastavno osoblje i za studente, kao i za tehničku službu podrške, izazov bio da obezbije-

de kontinuirano i kvalitetno održavanje online nastave.

“Vjerujem da je tom izazovu odgovoreno na zadovoljavajući način. Veoma sam zadovoljan načinom, intenzitetom i kvalitetom održavanja nastave na daljinu. Svakako da ova nastava

predstavlja, u normalnim okolnostima, dopunu a ne potpunu zamjenu za klasičnu nastavu, tako da su neki nedostaci koji nastaju kada ne postoji direktan kontakt između nastavnika i studenata tu, posebno kada se radi o provjerama znanja

i načinu vrednovanja rada studenata, ali u ovakvom vremenu, kada se zahtijeva i brz ali i kvalitetan odgovor na potpuno neočekivan slijed događaja na koji mi ne možemo uticati, mislim da je urađen i da se radi dobar posao”, zaključuje Nikolić.



Prof. dr Danilo Nikolić - Foto: Ucg

20.000 registrovanih korisnika. Ova platforma je vezana za centralni sistem identifikacije u CIS-u, tako da njoj mogu pristupiti isključivo studenti i zaposleni UCG”, ističe Nikolić.

Iako je Zoom platforma manje zastupljena, Nikolić kaže da ona ipak izaziva

” Fakulteti su u obavezi da jednom sedmično izvještavaju Rektorat o načinu sprovođenja nastave na daljinu, a prema do sada podnesenim izvještajima, zaposleni na UCG najviše koriste mogućnosti Moodle platforme, dok su se za virtuelnu učionicu opredijelili u manjoj mjeri